

Regalamos relojes de ORO a todo el mundo



Todo el que quiera obtener un hermoso reloj de oro de ley sin que le cueste absolutamente nada, que escriba dando sus señas al

Apartado de Correos número 3.038, Madrid, y lo obtendrá

Con el fin de que todas las cartas que se nos dirijan puedan llegar con toda seguridad a nuestro Apartado, se ruego encarecidamente sean franquiciadas con el correspondiente sello de 0'25.

Apartado de Correos núm. 3.002.-Madrid

Aragón—las diré que mi concepto de la política española sigue apoyado en la monarquía, porque yo no veo que haya régimen político más democrático que la monarquía constitucional hereditaria. El presidente de una república significa el pensamiento triunfador un día y es el intérprete de este pensamiento y personalero y vocero del partido que lo eligió. Un rey hereditario significa la totalidad de los subditos, porque la Democracia no es el agua que en un minuto pasa por el cauce; es el agua de todos los tiempos, como lo son también el lecho y las márgenes. Y el pueblo es nuestros padres, los somos nosotros, lo son nuestros hijos. Y el jefe de un Estado que sabe que lo es porque lo fueron sus antecesores y lo serán sus descendientes, tiene más elementos para columbar la Democracia que un jefe de un solo partido.

Pero esto requiere una condición fundamental y es que la monarquía sea la monarquía de todos y nunca una idea, de monarquía de todos, y nunca la monarquía de una idea, de una corriente, de un partido. La monarquía es una garantía de todos los ciudadanos y si hubiese alguna monarquía que no representara a todo su pueblo, los que la hubieran jurado se retirarían a sus casas y los que no la hubieran jurado tendrían absoluta libertad para mirar desembarrazadamente al porvenir. Ya sabéis todo. No se conserva más que aquello que se renueva. Un espíritu conservador tiene que ser, naturalmente, innovador. Mi criterio, mi aspiración, mi anhelo sería que un Gobierno totalmente normal, jurídico, independientemente extraído a los partidos y banderas, promulgase por decreto estas leyes que exijo de defender, que no son criterio de un hombre sino cosas aceptadas por casi la totalidad de los españoles y que constituyen una garantía de la libertad electoral, porque de nada serviría la mañana o pasado a unas elecciones si la docimática interna seguía igual. Los caprichos seguirían mandando. Las elecciones serían una farsa; el sufragio mentira; el Parlamento ineficaz, el Gobierno, pisoteado, y la justicia, químérica. Para eso no vale la pena salir de la situación actual. Primero hay que promulgar las leyes que he apuntado y después ir a unas elecciones intransigentemente sinceras, pase lo que pase, ocurría lo que ocurría, porque lo interesante no sería que prevaleciese esta o la otra organización, sino incorporar a España a todos los españoles.

Un rato de tiranía

Muchos me dicen que esto es peligroso. Si, en verdad, como el amor, asusta. Pero a los que me dicen que esto es peligroso les contesto siempre:—Entonces, proclamad la mentira; declarad los embustes de oficio; salid al escenario a proclamar los embustes y a decir que en los embustes está el porvenir de España. Pero a tanto nadie se atreve. Y a uno, lo dien entre bastidores.

Hace pocas días, hablando yo con un joven intelectual, discreto, cultísimo y avanzado me decía:—“Los enemigos que nosotros tenemos son Marcelino Domingo y usted”. Yo me quedé un poco sorprendido, porque aunque realmente tengo afeja estimación por Domingo, nunca me sentí muy acorde con su ideario. Y dije:—“Don Marcelino y yo? ¿Y por qué somos los peores para usted?” “Porque ustedes los dos defendían el sufragio universal y la verdad electoral”. Y yo desconcertado, le repliqué:—“Y eso te alarma, hombre de izquierda? ¿Y entonces qué quiere? Una tiranía a su gusto y a su medida?” “Un rato, sí”, me contestó.

Tomado de este episodio, que parece gracia, la honda lección que encierra. Los conservadores en España somos todos los que queremos libertad, sufragio, independencia popular. Son revolucionarios los que quieren imponer un criterio sin pasar por el tamiz de las opiniones, y si todos los españoles no nos disponemos a practicar la política democrática popular y verdadera, me parece que cuando cambien las tornas prevalecerá el criterio de mi joven amigo, y nos esperará un rato de tiranía. Un rato bastante largo (Gran ovación).

Por la noche

A las diez de la noche se reunieron a cenar con el señor Ossorio los directivos de la Universidad Popular y otras muchas personas.

El distinguido jurísculto permaneció con sus acompañantes hasta las doce y media, refiriendo anécdotas políticas y profesionales que hicieron que el tiempo se fuese volando. Al final de la cena, los comensales acompañaron al agasajado hasta el “Palace Hotel”, donde lo despidieron con una ovación cariñosa.

Programa para hoy

Hoy, a las diez de la mañana, saldrán el señor Ossorio y su señora para Santiago, con objeto de admirar las bellezas que aquella ciudad encierra.

Por la tarde visitará la Universidad, y dedicará una charla a los estudiantes de la Facultad de Derecho, regresando a La Coruña a primera hora de la noche.

Los señores de Ossorio, saldrán el domingo en el tren expreso para Madrid,

CRONICA JUDICIAL

la mañana en la Audiencia

UN ROBO CON LUCHA

En una larbería de Logrosa, en Negreira, se encontraron la noche del 13 de Mayo del año pasado Maximino Salvadore y José Rey Candal. Aquel enseñó allí 76 pesetas que llevaba consigo y cuando salió del establecimiento lo acompañó Rey. Pero al pasar por el punto conocido por Bergondo, Rey, que estaba ebrio, se abalanzó a Maximino y le robó el dinero, tirando ambos y rodando por el suelo.

Al mediodía el hecho, lograron recuperar 34 pesetas en casa del autor del delito en el lugar del suceso.

El señor Pardo de Andrade pidió ayer la ejecución de un procedimiento de 12 días de correccional y 42 pesetas de indemnización al perjudicado. Lo defendió el letrado señor López Gavina.

UNA FALSA

ERA FALSA

En tres distintos

BOLETIN OFICIAL

El de ayer inserta un anuncio de petición de un aprobamiento de aguas del río Tambre para fuerza motriz, formulada por el vecino de Sobrado don Valentín Paredes.

Relación de los vehículos con motor mecánico matriculados por la Junta de Obras públicas de esta provincia durante el mes de Diciembre último.

Idem de las minas que quedaron cadastradas por haberse dejado de satisfacer el importe del canon en el último ejercicio.

Adjudicar definitivamente a don Do-

Teatro Rosalía Castro - Arizaga

Hoy, a las siete y media y diez y media
EL MAYOR EXITO DE LA TEMPORADA
de la gran superproducción de la Ufa

SPIONE

Grandiosa película dirigida por FRITZ LANG

BODAS DE PLATA

12 de Enero de 1929.—Se había reunido la Cámara de Comercio y la Junta local de Prisiones, para resolver asuntos de trámite.

El plantamiento de la huelga de tripulantes de barcos mercantes que comenzó en Barcelona y fue secundada en casi todos los puertos, tuvo su repercusión en el estreno. Los vapores “Carmen Roca”, “Cabo San Vicente” y “Félix” fueron visitados por comisiones de oficiales de mar y paralizaron sus faenas. Del segundo desembarcaron los 48 hombres que componían la dotación. Los respectivos consignatarios habían cursado telegramas a las casas armadoras y se esperaban las respuestas para conjurar el conflicto.

La protesta contra el nombramiento del

Nozalde había tomado un sesgo inesperado. En los teatros más concurridos se cantaban cuplés alusivos y esto determinó una orden del ministro de Gobernación clausurando el Teatro de la Zarzuela y amenazando con igual medida a los que se encontrasen en igual caso. “El mozo erró”, “Juicio oral” y otras obras servían a los actores para sus infonciones satíricas. En la Zarzuela y bajo la presidencia de don José Mesejo (el actor capetista) se verificó una reunión de actores con objeto de tratar de esta cuestión.

Se manifestaron dos tendencias, la de ir al cierre de todos los teatros y la de transigencia mediante el acatamiento de las disposiciones ministeriales. Sin llegar a un acuerdo hubo de suspenderse la reunión.

Pendientes, sortijas, cadenas, medallas, pañuelos, relojes. Todo garantizado. Precios muy económicos.

El Todo de Ocasión

Compra-venta—SAN ANDRES, 92

Comisión provincial

La sesión de ayer

Se celebró ayer a las doce de la mañana la sesión de la Comisión provincial correspondiente a esta semana.

Presidió el señor Tenorio, quien dio cuenta de haberse recibido aprobado el presupuesto de la Diputación para el ejercicio.

LA EXPOSICIÓN DE SEVILLA

Dijo cuenta también de haber girado a los contratiestas del pabellón de Galicia en la Exposición de Sevilla la cantidad de 31.225 pesetas, importe de la parte proporcional que corresponde a esta Diputación por tres certificaciones de obra ejecutada, añadiendo que uno de los días de la próxima semana se reunirán en la Casa Provincial los presidentes de las cuatro Diputaciones gallegas, para tratar de todo lo relacionado con la decoración interior del pabellón, instalación de luz, mobiliario, etc., y del programa de las conferencias que habrán de celebrarse durante aquel Certamen esté abierto.

La Corporación se enteró también de un oficio del presidente de la Sociedad Amigos del Arte de Santiago, manifestando que la colaboración que ésta ofrece consiste en la concurrencia de artistas gallegos con sus obras a dicha Exposición, para ser expuestas en el pabellón de las Diputaciones de Galicia. Se facultó al presidente para llevar a la práctica este pensamiento.

EL LIBRO DE ORO.

El señor Tenorio dio cuenta asimismo de haber recibido las cuartillas que había encargado al ilustre literato don Ramón María Tenorio para El Libro de Oro Ibero-American, que con motivo de aquella Exposición habrá de editar “La Unión Ibero-Americana”, cuartillas que ya se entregaron a la entidad editora, y se acordó expuesas al exclarecido escritor la satisfacción de la Corporación por su brillante trabajo y su agradecimiento por el desinteres con que lo ha llevado a causa considerando como un honor que le dispensara la provincia, a disposición de la cual se puso en todo momento.

PARA LA VIUDA DE CURROS ENRIQUEZ

Enteró el presidente a la Comisión de una carta que recibió de Madrid, en la cual le dan cuenta de que la viuda del inolvidable poeta gallego Curros Enríquez, doña Modesta Vázquez, anciana de 82 años, vive en un estado de lo más precario y en completo desamparo en una humilde bolardilla, y teniendo en cuenta que se trata de una señora que comparte su vida con una gloria de esta región, se acordó concederle la cantidad de 900 pesetas durante el corriente año, que percibirá por mensualidades de 75.

DESPACHO ORDINARIO

Se resolvieron diferentes reclamaciones de contribuyentes por el impuesto de ciertas personas.

Se acordó dar gracias a don Ignacio Gil Pérez y su señora por haber obsequiado el día 5 del corriente, como vienen haciendo anualmente, con una merienda a los niños y niñas acogidos en el Hospital provincial.

Adjundar definitivamente la subasta de las obras de conservación de la carretera de Castelo a Carnedo a don Marcelino Martínez.

Conceder una prórroga para la terminación de las obras de conservación de las de Puerto de Santa Cruz a Orieiro, Santa Irene al

Asentil Celeste con los actos de costumbre, siendo la misa de comunión a las 8'30 y los ejercicios de la tarde a las 6'30, en los que se expondrá S. D. M. en desagravio por los robos cometidos en esta diócesis.

CLINICA DEL ESPECIALISTA

CONSULTA DE

Otros, Matriz y Garganta

De DIEZ a UNA

Plaza de Orense, 2-A

Teléfono, 600

Prensa oficial

DIARIO DEL EJERCITO

El del día 10 publica las siguientes disposiciones:

Autorizando al capitán del regimiento de Murcia don Juan Barrios Mosquera para usar sobre el uniforme la medalla de plomo de tirador de primera clase del Tiro Nacional de España.

Destinando a continuar sus servicios en La Coruña al capitán del Cuerpo de Se-

guridad don Félix Ruiz Herrera.

BOLETIN OFICIAL

El de ayer inserta un anuncio de peti-

ción de un aprobamiento de aguas del

río Tambre para fuerza motriz, formulada por el vecino de Sobrado don Valen-

tín Paredes.

Relación de los vehículos con motor

mechanico matriculados por la Junta de

Obras públicas de esta provincia durante

el mes de Diciembre último.

Idem de las minas que quedaron cadastradas por haberse dejado de satisfa-

cer el importe del canon en el último ejer-

cicio.

Adjudicar definitivamente a don Do-

nés Gil Pérez y su señora por haberse dejado de satisfa-

cer el importe del canon en el último ejer-

cicio.

Relación de los vehículos con motor

mechanico matriculados por la Junta de

Obras públicas de esta provincia durante

el mes de Diciembre último.

Idem de las minas que quedaron cadastradas por haberse dejado de satisfa-

cer el importe del canon en el último ejer-

cicio.

Relación de los vehículos con motor

mechanico matriculados por la Junta de

Obras públicas de esta provincia durante

el mes de Diciembre último.

Idem de las minas que quedaron cadastradas por haberse dejado de satisfa-

cer el importe del canon en el último ejer-

cicio.

Relación de los vehículos con motor

mechanico matriculados por la Junta de

Obras públicas de esta provincia durante

el mes de Diciembre último.

Idem de las minas que quedaron cadastradas por haberse dejado de satisfa-

cer el importe del canon en el último ejer-

cicio.

Relación de los vehículos con motor

mechanico matriculados por la Junta de

Obras públicas de esta provincia durante

el mes de Diciembre último.

Idem de las minas que quedaron cadastradas por haberse dejado de satisfa-

cer el importe del canon en el último ejer-

cicio.</

Calefacciones y Ascensores C. BLOCH

MADRID

Agencia para Galicia:

J. Castro Caruncho

Derribo, 7, bajo - La Coruña,

Conferencias Telefónicas

(SERVICIO DE NUESTRO CORRESPONSAL EN MADRID)

Información po-

lítica

PROXIMA ASAMBLEA DE LAS JUVENTUDES CATÓLICAS

En el Palacio arzobispal de Toledo se celebró una reunión del Consejo central de la Juventud Católica española.

Presidió el cardenal arzobispo.

Se dio cuenta del programa de la Asamblea que habrá de celebrarse en Madrid el 8 al 10 de Marzo próximo.

El cardenal reiteró su propósito de celebrar una misa de comunión en el Cerro de los Angeles.

Se trató de la preparación de los actos

públicos que habrán de celebrarse en diversas capitales.

EXCURSION DE MÉDICOS EXTRANJEROS A LOS BALNEARIOS DE ESPAÑA.

El Presidente recibió a un representante del Comité organizador de la excursión de médicos extranjeros a los balnearios de España.

Se realizará una excursión de médicos de todas las naciones en primavera de Junio próximo y se compondrá de 100 médicos, 50 españoles y 50 extranjeros, que recorrerán las provincias Vascongadas, Santander y Burgos.

Dará en cada uno de los balnearios que visiten, una conferencia un doctor español.

La segunda excursión se realizará a finales de 1930.

El Comité piensa organizar un viaje de médicos españoles al extranjero.

UNA CENA OFRECHADA POR LOS COMISIONADOS SEVILLANOS

Madrid.—Invitados por los comisionados sevillanos cenaron hoy en el Palace Hotel los generales Primo de Rivera, Martínez Anido, Losada y el coronel García de Hernández.

Habían de diversas gestiones que estaban realizando en Madrid y se mostraron satisfechos de la acogida que les hizo el Monarca, por el gran apoyo que presta a la Exposición.

La comida fué rápida, porque el jefe del Gobierno y casi todos los demás comisionados asistieron al estreno en Price de la revista "Las Maravillas".

EL ESTADO DE VILLANUEVA

Madrid.—La enfermedad de D. Manuel Villanueva toma peor aspecto que en días pasados, presentando nuevos focos.

Los médicos opinan que la naturaleza del enfermo venderá la dolencia.

DEMISIÓN DE LA DIPUTACIÓN DE OVIEDO.

Autorizando al ministro del Trabajo para fijar los fines días en que han de circular los sellos conmemorativos de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

La nueva Diputación se constituirá en breve, señalándose como presidente al actual gobernador de Burgos, D. José de la Gama.

La Exposición de Sevilla

EL PABELLÓN DE LAS VASCONGADAS

San Sebastián.—El director de la Exposición de Sevilla ha enviado un telegrama al presidente de la Diputación pidiéndole que ordene al contratista del pabellón de las provincias vascongadas, que se trabaje en las obras día y noche para que esté terminado el edificio el 15 de marzo en que se inaugura la Exposición.

AS FIESTAS DE SEMANA SANTA EN SEVILLA

Sevilla.—Varios concejales han presentado una proposición al Ayuntamiento pidiendo que este año se varie el itinerario de la procesión de Semana Santa en el sentido de ampliar los recorridos.

Se sabe que la procesión del Santo Entierro será presidida este año por el Rey y el Ayuntamiento se instalarán triunfantes para que pueda presenciar el paso de las procesiones el cuerpo diplomático.

También se aumentará extraordinariamente el número de sillas, en vista de la

KIOSCO ALFONSO - Paseo de Méndez Núñez CINEMATOGRÁFO DE MODA

HOY - SABADO - HOY

El Novio del Oeste

Completará el programa, una bonita cómica.

Domingo: Sesión Infantil.—Continuación de MANDRIN.

ejercicio actual, con arreglo al presupuesto vigente de la parte de servicios que se están efectuando por administración, desde el año 1921 al 29, y que están sin ejecutar, dependientes del ministerio de Fomento.

La catástrofe del "Dornier 8"

EL HERMANO DE CAULAC, EN MELLILLA

Metilla.—Ha llegado el capitán Caulac, siendo recibido por los aviadores.

Ha dicho que mañana, realizará un vuelo a la costa de Orán para averiguar el paradero de los tripulantes desaparecidos del "Dornier 8".

UNA PETICIÓN DE LA MADRE DE CAULAC

Madrid.—En la oficina de aviación se ha recibido un telegrama de la madre de Caulac rogando a los aviadores que sigan sus exploraciones hasta encontrar a los tripulantes del "Dornier 8", muertos o vivos.

En el despacho les expresa su gratitud de madre.

Firma del Rey

DECRETOS DE ECONOMÍA

Madrid.—El Rey ha firmado los siguientes decretos:

Concediendo grandes ercues del Mérito Agrícola a don Luis Massó y doña Julia Siller.

Idem la encomienda de la misma condecoración a don José María Castro.

LA REORGANIZACIÓN DE LA CARRETERA DIPLOMÁTICA

Madrid.—En la secretaría de Asuntos Exteriores manifestaron que el Rey había firmado un decreto reorganizando la carretera diplomática.

Madrid.—El presidente tuvo larga audiencia que terminó a las nueve de la noche.

Después recibió a los periodistas manifestándoles que lo interesaba hacer constar que por error de fecha o de hora cosa que no le había sido posible averiguar, no había podido recibir al representante del importante periódico argentino "Caras y Caretas", lo que sentía muchísimo.

—He recibido—afadió—a varias comisiones. Entre ellas una de médicos municipales que me habló de varias cuestiones relacionadas con el reglamento a que están sujetos estos funcionarios, señalándose algunas anomalías en relación con la provisión de vacantes.

Otra de representantes del Monte de Piedad que me hablaron de determinadas disposiciones del ministerio de Fomento.

Una comisión de médicos de balnearios que me hablaron del reglamento que rige para estos establecimientos, en relación con la provisión de vacantes.

Un grupo de interesados en las casas baratas de los funcionarios de las compañías de electricidad de Madrid, que se quejaron de determinadas disposiciones de Trabajo, que merman los recursos que el Estado les otorga.

Una comisión de agentes de cambio que me hablaron de varios aspectos del nuevo Código penal, especialmente en lo que se refiere a la responsabilidad de los agentes en la adquisición de valores.

También me visitó el ministro señor Goicoechea que me habló de la conveniencia de realizar ensayos preliminares en la línea de Sevilla-Buenos Aires.

Ahora voy a cenar con los amigos de Sevilla y después iré a Price a ver el estreno de "Las Maravillas". Es un espectáculo brillantísimo, muy interesante y que me gusta mucho. Ya sé que numerosos magistrados censuraron mi asistencia a esta función, pero no tienen razón. La obra no es inmoral y se reduce a unas cuantas escenas gratas que constituyen un tipo de espectáculo que se cultiva ya en todo el mundo con gran éxito, siendo España precisamente donde menos se cultiva, sin que exista razón alguna para ello. Precisamente hasta ahora en Madrid se carecía de esta clase de espectáculos que cechaban de menos los extranjeros que nos visitan.

Se adelantó mucho en espectáculos y en Madrid contamos con grandes salones de conciertos. Precisamente mañana daremos gran audición la orquesta Lassalle a las siete de la tarde y yo he conseguido que el Consejo de ministros comience a

la función.

FAILEICE EL DUEÑO DE LA GANADERIA DE TRES PALACIOS

Madrid.—En Salamanca falleció el ganadero don Matías Sánchez Cobaleda, propietario de la ganadería de reses bravas de Tres Palacios.

BUQUES PARA LA COMPAÑIA SOTA Y AZNAR

Bilbao.—En Inglaterra se han efectuado las pruebas en el astillero William Gray del buque Aralar Mendiz para la Compañía Sota y Aznar.

EL BANCO DE VIZCAYA COMPRA EL TEATRO APOLÓ DE MADRID

Bilbao.—El Banco de Vizcaya firmará mañana la escritura de compra del Teatro Apolo de Madrid para establecer la sede de dicho Banco en la Corte.

Parce que el Banco venderá el esquife del Teatro y que el comprador adquirirá dos edificios en la Plaza del Rey para instalarlo, con lo cual el "Apolo" no desaparece sino que tendrá su entrada por dicha Plaza en lugar de tenerla por la calle de Alcalá como ahora.

La Terraza

Hoy, sábado: Grandioso estreno de la comedia dramática en dos jornadas.

El botones del Maxim's

Interpretación de los notables artistas Nicolás Riusky, Jepa Bonaté y otros.

Restaurant

El antiguo y acero. Situado de La Coruña

PLATOS DEL DÍA

Mariscos de todas clases, lomo a la bretona, merluza frita, lenguados al gratén, sardinas asadas, langosta en salpicón, salmonetes fritos, vieiras en su concha, almejas a la marinera, rodavillo en blanco, menú en salsa verde, pollo asado, tomate con tomate, chiles al jerez, bistec a la horcha, chateaubriand, torneados, perdices asadas, pollos asados.

Postres: Tarta, flanes, fruta, quesos y mermeladas.

OLIMOS, 25.—Teléfono 204.

PASTILLAS de D. ANDRÉS

MADEJOYERO

El buen gusto recomienda efectuar sus compras en esta casa, la más importante y de mayores garantías.

MALDE Joyería - Platería - Relojería

La Camelia - San Andrés

núm. 33.

Para regalos de Pascuas y Reyes, acaba de recibir un gran surtido, últimos modelos en monederos para señoras y carteras y pitilleras para caballeros, desde 6 pesetas hasta 30 pesetas. Grandes novedades en fantasías y Perfumería. Las últimas creaciones en collares y pendientes. Preciosas muñecas a precios reducidos.

EL DIRECTOR DE "EL SOL", ENFERMO

Madrid.—Se encuentra enfermo, aunque profundamente de esa importancia, el director de "El Sol", D. Félix Lorenzo.

Del Extranjero

LA JORNADA DE OCHO HORAS EN LA MARINA

Ginebra.—Se asegura que en la conferencia laborista marítima que se celebrará en esta capital en octubre, los delegados de muchos Gobiernos se opondrán a la concesión de la jornada de ocho horas para los trabajadores marítimos de todo el mundo.

BILLETES FRANCESSES FALSIFICADOS

París.—La Casa de la Moneda ha publicado una nota anunciando que circulan con profusión billetes falsificados.

La única diferencia con los legítimos es que en los falsos no aparece al trasluz la crista de la Libertad.

TERCER CASAMIENTO DE "CHARLOT"

Hollywood.—Los intérpretes de "Charlot" dicen que éste piensa casarse por tercera vez, haciendo ahora suya a Georgia Hale, penúltima que el descubrió y que él trabajó como protagonista en la película "Quimera de oro".

FELICITACIONES AL REY DE YUGOSLAVIA

Belo Grado.—El Rey Alejandro ha recibido 21.000 telegramas de todo el mundo, felicitándole por haber asumido directamente el gobierno de su país.

CARRERA DE PAQUEBOTES.—VENCE NORTeamérica.

La Habana.—En la carrera de velocidad en la Línea Nueva York-La Habana entre el transatlántico norteamericano "Presidente Roosevelt" y el inglés "Caronia", resultó vencedor el primero.

EL ASCENSO DE "LA GACETA DEL FRANCÉS".

París.—El juez que entiende en el asunto de "La Gaceta del Francés" ha realizado declaración a varios empleados de dicha empresa que no han hecho manifestación alguna de interés.

Estrenos teatrales

Madrid.—En la Comedia se estrena un juicio cómico en tres actos "Chiquilín", original de Emilio Sáez.

No ha gustado. Es un enredo a base de un hijo que surge. Tiene muy poca gracia y el público se aburrió, tomando parte en la representación.

En el teatro Price se estrena por la compañía de revistas de Velasco la obra de gran espectáculo "Las Maravillas".

Varias noticias

EXITO DE EXPERIENCIAS VETERINARIAS.

Madrid.—"La Nación" publica una información sobre el descubrimiento del ingerto de unas glándulas hecha por el veterinario señor Otari y que se han empleado con éxito en el caballo "Herreras" que usó Primo de Rivera desde 29 de Noviembre de 1922 al 22 de Julio de 1925.

El caballo, a los veintidós años, fui dado de baja en el ejército por inservible y desde hace tres años ha vuelto a ser utilizado.

Pide el periódico que vaya el señor Otari a las ferias de Jerez para que los extranjeros que nos visiten conozcan los adelantos de España en esta materia.

UN NIÑO VAGABUNDO RECLAMADO POR SU MADRE

Madrid.—La anciana madre del niño Luis Gutiérrez González, concentrado en Santander hace días y que ha recorrido España en completa galopeña, se ha presentado a reclamar a su hijo como lo hizo también a raíz de su desaparición.

FAILEICE EL DUEÑO DE LA GANADERIA DE TRES PALACIOS

Madrid.—En Salamanca falleció el ganadero don Matías Sánchez Cobaleda, propietario de la ganadería de reses bravas de Tres Palacios.

BUQUES PARA LA COMPAÑIA SOTA Y AZNAR

Bilbao.—En Inglaterra se han efectuado las pruebas en el astillero William Gray del buque Aralar Mendiz para la Compañía Sota y Aznar.

EL BANCO DE VIZCAYA COMPRA EL TEATRO APOLÓ DE MADRID

Bilbao.—El Banco de Vizcaya firmará mañana la escritura de compra del Teatro Apolo de Madrid para establecer la sede de dicho Banco en la Corte.

Parce que el Banco venderá el esquife del Teatro y que el comprador adquirirá dos edificios en la Plaza del Rey para instalarlo, con lo cual el "Apolo" no desaparece sino que tendrá su entrada por dicha Plaza en lugar de tenerla por la calle de Alcalá como ahora.

La Terraza</

